附加说明书

RS232-/以太网连接

VEGAMET 391/624/625, VEGASCAN 693, PLICSRADIO C62





Document ID: 30325







目录

1	产品简	俞介	
	1.1	结构	4
	1.2	工作方式	4
	1.3	操作	4
2	连接		
	2.1	连接的前提条件	5
	2.2	与电脑 / 网络 / 调制解调器相连接	5
3	网络谈	2置	
4	用 PA	CTware 进行操作	
	4.1	启动 PACTware	7
	4.2		7
	4.3	项目举例	8
5	应用药	兰 例	
	5.1	可能的应用领域	11
	5.2	通过网络和浏览器询问库存情况	11
	5.3	通过 WEB-VV 询问库存/VMI	12
6	PC/P	LS 值	
	6.1		13
7	;因;斗区	网络浏览器/bttp 海问测量店	
/		机给刘见岙/IIIP 询问测里但 机浴血	14
	7.1	一	14 11
	7.2	通过网络浏览器 (1) 大网海门测量值	14 14
	74	通过网络浏览器/ (XXKB) 为创业目标。 通过网络浏览器/R\$232 询问测量值	15
	7.5	通过 http 软件来询问测量值	17
8	通过申		
	8.1		18
	8.2	通过网络和邮件服务器发送电子邮件	19
	8.3	通过调制解调器/远程数据输入系统发送电子邮件	20
9	给一个	トWEB-VV 服务器传输测量值	
	9.1	前提条件	22
	9.2	分析仪 (RS232) 连同模拟-/GSM-/GPRS 调制解调器	22
	9.3	带 MoRoS 的分析仪 (以太网)	27
	9.4	在 LAN 中的分析仪 (以太网)	30
	9.5	MoRoS 的调试	31
	9.6	设置测量值传输	36
10	测量值	直/状态文件	
	10.1	有关测量值文件的描述	38
	10.2	对状态文件的描述	40
11	通过:	SMS 传输测量值	
	11.1	一般说明	48
	11.2	为发送 SMS 进行设置	48
12	仪表起	趋势/数据记录器 (只在 VEGAMET/VEGASCAN 上有)	
		-	



12.1	一般说明	49
12.2	对仪表趋势的设置	49
12.3	启动记录	49
12.4	从仪表中载入记录	50

目录



1 产品简介

1.1 结构

可以给每个仪表配备一个 RS232 接口或一个以太接口。这些接口是固定安装的,无法事后补装或更换。通过将一个 RJ-45 插头插入相关 仪表的底部实现连接。

1.2 工作方式

应用范围

RS232 接口

RS232 接口特别适用于远程询问测量值,它能很方便地与调制解调器 相连接。在此可以使用外部模拟、ISDN 和 GSM 调制解调器。

以太接口

利用以太接口可以将仪表直接与一个现有的 PC 网络相连接。在此, 每个仪表都有一个自己的 IP 地址,通过该地址可以随处上网登录。

1.3 操作

设置仪表时需要配置软件 PACTware 和一个符合 FDT 标准的合适的 仪表驱动器 (DTM)。额外还可以将 DTM 纳入另一个符合FDT 标准的 框架应用中。基本功能的设置可以选择通过内装的显示和调整模块来 完成。

VEGA 提供所有仪表 DTM 的免费标准版本和收费的完整版本供使用。所有用于全面调试的功能都已包含在标准版本中了。帮助简化立项的助手可大大简化操作工作。标准版本还包括项目的储存/打印功能以及导入/导出功能。

完整版中额外还包括全部项目资料的打印功能以及测量值和回音曲线 的储存功能。此外 , 这里还有一个槽罐核算程序以及一个用于显示和 分析储存的测量值和回音曲线的多功能显示器。

标准版可以免费通过 <u>http://www.vega.com</u>下载。 完整版的光盘可 以向您的主管代表处索取。

通过签订使用协议,您可以在任意多台电脑上拷贝和使用 VE-GA-DTM 的标准版本。对于完整版本,每台电脑和每次安装都需要一 个单独的 (收费) 版本。



2 连接

2.1 连接的前提条件

如在各相应的使用说明书中所述,首先必须将供电装置和传感器相连接。

2.2 与电脑 / 网络 / 调制解调器相连接

根据使用目的,连接通过可以选用的RS232或以太网接口完成。 设置参数时,也可以根据仪表类型使用系列化集成的I²C或USB接口。有关接口连接的详细情况请参见各相应的仪表使用说明书。



3 网络设置

对于集成有以太接口的仪表,出厂设置的是通过 DHCP 自动设置地址 的功能,也即,IP 地址必须由一台 DHCP 服务器分配。此后,仪表 通常通过主机名访问。也可以输入一个带有子网掩码的静态 IP 地址 以及可以选用的网关地址。

● 提示:

网络参数的设置 / 更改在重启 (电压中断和重启) 后才能被接受或生效。

请向主管的网管询问在您的网络中所要的地址设置的方式,必要时进行请输入其它参数。有以下设置可能性和参数:

- 动态 IP 地址 (DHCP) 在此运行模式下,分析仪自动从一个在网络中有的 DHCP 服务器上获得所有必要的参数。由此,如同 IP 地址等一样,用户也不知道这些参数。此外,在每次电源中断后,这些参数也会重新改变。因此,必须额外使用一个主机名称,通过它可以在网络里访问该仪表。其它参数如子网掩码、网关或 DNS 服务器地址不必在自动分配地址时输入。出厂时将每台仪表设置为 DHCP。
- 静态 (固定) 的 IP 地址 如果没有 DHCP 服务器 (比如在直接通过交叉电缆与一台电脑相连时) 或不需要自动分配地址时,要手动将 IP 地址输入到每一台仪表中。 您可以通过主管的网管获得一个相应的 IP 地址连同合适的子网掩码。
- 子网络掩膜 子网掩码与 IP 地址一起确定, 仪表应该属于哪个网络区段。
- 标准网关 网关将各个网络段相连,由此可将数据传播给局部网络段之外的目标。只在手动分配地址时和在大型网络中需要手动输入网关地址。
- 主机名称 通过 DHCP 自动设置地址时需要分配一个主机名称,因为通常不知道 IP 地址,且它随时可能改变。出厂时,主机名称由系列号和一个前置 的 "VEGA-"组成。可以输入任意一个主机名称,比如测量点或设备 的名称。主机名称只允许由不带空格的字母和数字组成。只允许将连 接符 "-" 作为特殊字符使用。第一个字符必须是字母。主机名称最多 只允许含有 16 个字符。
- DNS 服务器 一个 DNS 服务器主管分配 IP 地址和主机名称。尤其是在自动分配 地址时它很重要,因为网络仪表通过主机名称访问。只有在手动分配 地址以及在大型网络上才需要手动输入地址。只能通过 DTM 才能手 动输入一个 DNS 服务器地址。无法通过集成的显示和调整单元进行 设定。

● 信息:

对此网络参数的详细描述参见相应的 DTM 的在线帮助。



4 用 PACTware 进行操作

4.1 启动 PACTware

通过 Windows 启动菜单启动 PACTware。若选择标准设置,便无需 输入用户名和密码。如果需要用户名 / 密码,可以在 PACTware 菜单 项 "工具 - 用户管理" 下选择拥有不同权限的不同用户,并分配密码。

● 信息:

为能确保所有仪表功能都得到支持,您始终应使用最新的 DTM 系列。在老版本下,总会出现并非所有描述的功能都可供使用的现象。对于许多仪表,同样可以从我们的主页上下载最新的仪表软件。仪表软件通过 PACTware 进行传输。互联网上同样有对升级过程的描述。

4.2 制作项目

操作各种类型的现场设备的出发点是在一个PACTware 项目中部分或 全部形成仪表网络。可以自动或手动设置该仪表网络,并在项目窗口 加以显示。

自动生成项目 如果仪表结构较为简单

如果仪表结构较为简单,比如,电脑通过一个 VEGACONNECT 4 直接与一台 VEGA 传感器相连,便可以放弃制作仪表网络,取而代之,可以直接点击桌面链接 "VEGA-USB-Scan"。如果通过该链接来调用 PACTware,则将自动识别相连的传感器,且相配的 DTM 以在线状态出现在 PACTware 窗口。所有 PACTware 操作元件在此被隐藏,以致只有对当前的参数过程重要的 DTM 信息保持可见。

如果仪表结构较为复杂

如果仪表结构较为复杂,则通过 VEGA 项目助手来建立连接。VEGA 项目助手是一个用于 PACTware 的、制造商专用的扩展模块。它包含在每个 VEGA-DTM 安装包内,并被自动一起安装。借助 VEGA 项目助手将自动识别相连的仪表,且它们被自动安装到 PACTware 项目中,在此,只需要与相应的仪表在线连接即可。

通过 PACTware 菜单条下的 "项目 - VEGA 项目助手" 来调用 VEGA 项目助手。 "VEGA 项目助手" 窗口将打开,您只须选择用于自动生成 项目的接口即可。如果在所选的接口上只连接了一个仪表,DTM 参数窗口将自动打开,仪表数据将被装载。

有关操作VEGA 项目助手的其它信息请参见相关的在线帮助,可以直接从"VEGA 项目助手"窗口打开它。



PACTware									
<u>File Edit View Project Device Extras Window Help</u>									
i 🗅 🧉 🖉 🍪 🗖 🚇	恭 恭 奠 皇 [四 聖 聖 10] [劉][10] 史 皇 恭 恭								
Project 🛛 🕂 🗙	55 VEGA project assistant		∢ ⊳ x	G					
Device tag HOST PC	() R5232	Create new project	۵	Device cat					
	⊙ TCP/IP	connect devices (Online)		;alog					
	⊖ USB	load device data automatically							
		Limit network search							
		Close window automatically							
		start Cano	el						
Administrator									

插图.1:项目助手

手动生成项目

即便还没有或尚未连接有待参数化的仪表,依然可以手动设置项目(离线运行)。在仪表目录中会显示所有安装在电脑上的 DTM。典型的 特点是 DTM 按照可以用它来操作的仪表的名称命名。为便于查看, 仪表目录被分成多个子组。在最上一层首先显示各相应 DTM 的制造 商,其下的 DTMs 被划分为不同的功能范畴,如 "驱动器","网关" 和"仪表"。

为在项目窗口设置一个项目,视实际使用的仪表,必须从仪表目录中添加 DTM。添加一个 DTM 的前提条件是要 登记 HOST 电脑。可以 通过双击或拖放将所需要的 DTM 从仪表目录接受到项目窗口中。为 能更好地加以区分,您可以在项目窗口中任意更改所选仪表的名称。 如果不应看到项目窗口或仪表目录,可以在菜单日条的"视图"下将 它们激活。

4.3 项目举例

设置带有传感器的 VEGAMET 391 项目

通过 USB 连接 VEGAMET 下例显示一台与一个 VEGAMET 391 相连的传感器的一个典型的项目。在此例中,与 VEGAMET 391 的通信通过 USB 进行。我们推荐使用 "VEGA 项目助手",由此可大大方便项目的设置并避免发生错误。所有参与的部件将被自动发现并被添加到项目中。

万一依然要手工设置项目,比如在设置离线项目时,应在项目树中添加以下 DTM:

- 1. 请首先在仪表目录的"驱动器" 范畴中选择 "VEGA USB"-DTM , 并将它比如通过双击传输给项目窗口。
- 2. 请从 "网关" 范畴中选择 VEGAMET 391-DTM , 并将之传输给项 目窗口。
- 3. 请从 "仪表" 范畴中选择所需的传感器 DTM , 并将它传输给项目 窗口。
- 4. 现在通过双击传感器在项目窗口中打开 DTM , 并进行所希望的设置 , 参见 "参数化" 一章。

30325-ZH-130822



🔁 SC-PW-391-USB.PW3 - PACT	ware							
Ele Edit Yew Broject Device Extras Window Help								
Project # × Device tag	Device catalog	All Devices\VEGA Grieshabe	# × rr KG\Device					
	는 🐯 VEGA Grieshaber KG 모 Device Driver 위너 Gateway	VEGAPULS 54 VBUS	WO Protocol HART; WO Protocol					
	lock .	VEGAPULS 56 VBUS	VVO Protocol FF H1; VVO Protocol HART; VVO Protocol					
	Vendor Group Type Protocol	VEGAPULS 61 Profibus VEGAPULS 62 FF VEGAPULS 62 HART	PROFIBUS DP/V1; VVO FF H1; VVO Protocol HART; VVO Protocol					
K	Update devi	ce catalog Infr	Add					

插图. 2: 带有 VEGAPULS 的项目

制作带有传感器的 VEGAMET 624 项目

624

通过以太网连接 VEGAMET 下例显示一台与一个 VEGAMET 624 相连的传感器的一个典型的项 目。在此例中,与 VEGAMET 624 的通信通过网络和以太网进行。我 们推荐使用 "VEGA 项目助手", 由此可大大方便项目的制作并避免发 生错误。所有参与的部件将被自动发现并被添加到项目中。

> 万一依然要手工设置项目,比如在设置离线项目时,应在项目树中添 加以下 DTM:

- 1. 请首先在仪表目录的"驱动器" 范畴中选择 "VEGA 以太网"-DTM,并将它比如通过双击传输给项目窗口。
- 2. 请从 "网关" 范畴中选择 VEGAMET 624-DTM , 并将之传输给项 目窗口。
- 3. 请从 "仪表" 范畴中选择所需的传感器 DTM,并将它传输给项目 窗口。
- 4. 请在项目树中选择 "VEGA 以太网"-DTM,并通过鼠标右键选择 菜单项 "其它功能 - 更改 DTM 地址"。请在 "新地址" 栏目下输 入 VEGAMET 日后在实际运行中将要获得的 IP 地址或主机名 称。
- 5. 现在请通过双击打开 VEGAMET DTM 和传感器 DTM,并进行所 希望的设置,参见"参数化"一章。







插图. 3: 带有 VEGAPULS 的 VEGAMET 项目



5 应用举例

5.1 可能的应用领域

- VMI (Vendor Managed Inventory)
- 通过网络和网络浏览器询问槽罐库中的库存情况
- 通过电子邮件或短信自动发送物位、报告阈值和故障报告
- 通过调制解调器远程询问多个罐区的库存情况
- 通过 Modbus-TCP 询问测量值
- 诵讨 ACSII 协议询问测量值
- 通过 http 读取测量值文件

5.2 通过网络和浏览器询问库存情况

要求

要不断测量和监控槽罐的库存情况。应给配送商和销售人员的各自工 作岗位提供测量值,此外,在低于某一特定的充填量时必须自动进行 报告。

对解决办法的建议

一台或多台带有以太网接口的分析仪周期性询问相应的传感器。测量 值在分析仪中得到处理,并以所希望的形式和尺寸单位继续传输给集 成的网络服务器。现在,可以在任何一个用户那里在企业内联网范 围内显示测量值,额外还给每一个容器输入所需的最小量。低于该物 位时,通过集成的邮件服务器,和企业内部的邮件系统给相应的人员 发送电子邮件。

🗿 SCAN693-Doku - VEGA Mainpage - Microsoft Internet Explorer 📃 🔲 🔀						
File Edit View Favorites Tools Help 💦						
🚱 Back 🔹 🕥 🕤	×	👔 🚮 🔎 Search hrvor	ites 🚱 🔗	- 🌺 B	w • 📙 🚳	
Address 🕘 http://172.1	6.9.3	196/044/index.htm			🖌 🔁 Go 🛛 Links	»
VEGA Hostname: SC/	VEGA Hostname: SCAN693-Doku					
Process info Readings (a. z) Readings (Nr.)	~	Table of readings arra vom: 10/	inged by nar 03/06 09:57:4	ne (pag 12	ie 1 of 1)	
Outputs		measurement loop	no. of DCS- output	<mark>reading</mark>	dimension	
	=	TAG-No. 1	[01]	98.33	%	
Adjustment		TAG-No. 2	[02]	98.47	%	
General		TAG-No. 3	[03]	32.19	%	
Language		TAG-No. 4	[04]	95.91	%	
Diagnostics						
Devicestate						
Diagnostic buffer	~					
é				🧐 l	ocal intranet	

插图. 4: 借助网络浏览器显示测量值

- 接通传感器和分析仪
- 分配传感器 HART 地址 (针对 VEGAMET 625 或 VEGASCAN 693)
- 在分析仪上输入 IP 地址/主机名称、日期/钟点时间
- 在任意一台网络电脑上安装 PACTware 和 DTM
- 通过 PACTware 给传感器设置参数 (如故障信号的储存)
- 通过 PACTware 给分析仪设置参数 (调整、赋值、线性化)



- 网络服务器和邮件服务器的调试
- 借助网络浏览器并通过输入主机名称/分析仪的 IP 地址来显示测 量值

5.3 通过 WEB-VV 询问库存/VMI

要求

某一位供应商想要了解其客户的槽罐库存情况,以便在其有需要时自动供货。通过一天可多次更新的显示他可以获取过去几天或几周的物位信息。这样一来,该供应商便可估计其客户的需求量/耗用量并相应地安排供货。从而可以有计划地进行采购并更好地利用其货车。此外,当低于某一特定的或有待定义的最小物位时还应发出报告。由此,他可以始终向其客户保证足够的产品基材,而无需让其客户为采购和下达订单费心。从而实现供应商对其客户关系的良好维护并使供应商能不断获得订单。



插图. 5: 通过 WEB-VV 进行远程问询

对解决办法的建议 在客户处安装一台分析仪连同串联接口和调制解调器 (固定网络或 GSM)。测量值被每一台分析仪自动传输给 VEGA 的中央 WEB-V 服 务器。也可以选择通过以太网接口和现有的企业内联网来传输测量 值。现在,任意数量的(获得授权的)人员均可通过互联网和网络浏 览器从世界各地方便舒适地调用测量值。通过线性图表不仅可以提供 当前的测量值,而且也能提供以往的数据。对每一个测量点都可以定 义一个特定的报告阈值。高于该值时可以给特定的人员发送电子邮件 或短信。



6 PC/PLS 值

6.1 一般说明

PC/PLS 输出口用作为数字输出口,用于继续传输测量值信息。可以 将这些信息通过 RS232/以太网接口传输给上一级 PC、一个PLC 或一 个制导系统。这些数值比如可以作为电子邮件发送或有以太接口时通 过 Modbus-TCP 来读取。分析仪表的 HTML 页面也会显示 PC/PLS 输出口的数值。数据格斯以及参考变量的设定用 PACTware 和相应的 DTM 来完成。在 "PC/PLS" 参数侧选择数据格式的参考变量,此外, 可以激活选项 "在出现错误时:用故障代码来传输测量值"。

利用参考变量可以确定 , 那个测量值作为用于 PC/PLS 输出口的输入 口信号。视使用的仪表 , 以下参考变量供使用:

- 传感器值
- 百分值
- 线性百分比值
- 显示方式
- 总和计数器

数据格式

参考变量

用 "数据格式" 确定 PC-/PLS 值的格式。在此决定要传输小数点后几 位数。此设定比如对于 Modbus-TCP (作为 2 个字节(短) 来储存测量 值) 就很重要。在此, PC-/PLS 数值以整数格式进行传输,也即,该 数值必须在 -32767 到 +32767 这一范围之内。

举例: 应将一个压力变送器的传感器值作为 PC-/PLS 值传输。传感器的测量范围从 -0.5 巴到 +0.5 巴, 该值以小数点后两位数传输。要为此进行以下设定:必须作为 "参考变量"选择传感器值,并作为 "数据格式"选择 #.##。采用这种设定后,传感器值 -0.5 巴便作为 PC-/PLS 值 -0.5 巴得到传输。

故障情形 如果激活了 "传输故障代码而非测量值" 功能,则在出现故障情形时传输的不是测量值,而是故障代码。该代码与仪表状态的编号一致。 **举例:**发生E008号故障时,传输的不是测量值,而是数值 8。



7 通过网络浏览器/http 询问测量值

7.1 一般说明

可以用任意一个网络浏览器 (如 Internet Explorer) 以所要的形式和 尺寸单位来显示分析仪表中的所有测量值。测量值在此作为 HTML 列 表来显示。在一个公司网络内通过以太网进行询问。如要远程询问测 量值,则要使用带有 RS232 接口和相连的调制解调器的分析仪。 额外还可以通过任意一个与 http 兼容的软件 如 Excel 来询问测量

额外还可以通过任意一个与 http 兼容的软件 , 如 Excel 来询问测量 值。

7.2 访问保护

为防止擅自调用测量值,可以给分析仪设置访问保护功能。为此请使用浏览器并输入仪表的主机名称和 IP 地址。在 "设置-普通"下可以确定用户名和密码,并激活访问保护。调用网页时首先询问默认的用户名和密码。请分别为用户名和密码输入"VEGA"。现在您可以激活测量值询问的访问保护并指定一个自用的密码。

访问保护也适用于可以通过 http 调用的测量值和仪表趋势文件。

● 提示:

访问保护只能阻止通过网络浏览器进行测量值询问。若要保护分析仪的配置免遭外人访问,还有另一个访问保护功能供使用。该功能通过 PACTware 或相应的 DTM 进行配置。

7.3 通过网络浏览器/以太网询问测量值

 带有以太 	网接口的分析仪
--------------------------	---------

- PACTware 连同合适的仪表 DTM
- 分析仪所在地的以太网接口
- 带以太网接口和网络浏览器的 Windows-PC

调试 请首先直接通过分析仪的操作单元将主机名称或 IP 地址以及子网掩码输入到 "仪表设置值"下 (参见相应仪表的使用说明书)。短暂切断供电,仪表随后便可在网络中随处通过主机名称或 IP 地址访问。请在任意一台网络-PC 上安装配置软件 PACTware 连同与您的仪表匹配的DTM。现在请按照相关的使用说明书中的描述为各个测量点或传感器设置参数。其它信息请额外参见 "用 PACTware 设置参数" 一章以及PACTware 或 DTM 的在线帮助。

测量值显示 请在任意一台 PC 上通过上网打开网络浏览器 (如 Internet Explorer)。请将主机名称或 IP 地址输入到名为 "地址" 或 "URL" 的栏目中。现在将在您的浏览器窗口中显示在分析仪中生成的 HTML 列表连同所有测量值。您可以在任意多台 PC 上通过上网执行该测量值询问功能。

前提条件



🚰 SCAN693-Doku - V	EGA Ma	inpage - Microsoft II	nternet Exploi	rer			
File Edit View Favo	orites 1	iools Help	R				1
🚱 Back 🝷 🌍 🐇	× (💈 🏠 🔎 Search	K Favorites	છ	· 🎍 6	• 📃	28
Address 🕘 http://172.1	6.9.196/0)44/index.htm				🗙 ᠫ Go	Links »
VEGA Hostname: SCAN693-Doku							
Process info Readings (az) Readings (Nr.)	^	Table of readi	ngs arrang vom: 10/03/	ed by nan 06 09:57:4	n e (pag 2	le 1 of 1)	
Outputs		measurement loo	p n	o. of DCS- output	reading	dimension	
	=	TAG-No. 1		[01]	98.33	%	
Adjustment		TAG-No. 2		[02]	98.47	%	
General		TAG-No. 3		[03]	32.19	%	
Language		TAG-No. 4		[04]	95.91	%	
Diagnostics							
Devicestate							
Diagnostic buffer	~						
ê 👘					🧐 L	ocal intranet	

插图. 6: 利用 Internet Explorer 可以显示测量值

7.4 通过网络浏览器/RS232 询问测量值

如果没有公司内联网或其它的直接连接可能性,便可通过 RS232 接 口和 PPP (Point to Point Protocol - 点到点协议)询问测量值。PPP 是一个传输标准,用于在两台电脑 (点到点)之间的串联连接。在大多 数情况下,在此使用 一根拨号线路 (电话线)连同一个调制解调器。 通过网络浏览器询问测量值是指一种拨入式连接。分析仪接到一个打 入的电话,相对于打电话的主机而言,它好比是一个互联网服务提供 商 (ISP)。由此便为通过 http 与分析仪交换数据创造了条件。现在, 借助远程数据传输连接就可以通过一个网络浏览器来访问分析仪的 HTML 网页。

如果没有电话接口,也可以使用一个带有 RS232 接口的 GSM 无线 调制解调器。此情形下,额外需要签订一份包括数据传输选项在内 的 GSM 手机协议。请确证,移动运营商在使用地点的网络覆盖率足 够。此外还须禁用所使用的 SIM 卡的密码。

前提条件

- 分析仪连同 RS232 接口
- PACTware 连同合适的仪表 DTM
- 调制解调器连同 RS232 接口
- 在分析仪使用地点的电话接口 (GSM 调制解调器上没有)
- Windows-PC 连同调制解调器、电话接口和网络浏览器 (如 Internet Explorer)

连接

30325-ZH-130822

请通过 RS232 接口将分析仪和带有PACTware 的PC 相连 (参见 "接口" 一章)。完成配置后可以不连接电脑而是连接调制解调器。如果日后要修改,现在也可以远程通过调制解调器来访问仪表并对其进行设置。

对分析仪的 RS232 接口进行配置

请用合适的 DTM 启动 PACTware,并进行以下配置。



通信协议	利用此设置确定, RS232 接口要以何种运行模式来工作。有以下几种可能性:
	 VVO 协议:在分析仪和电脑之间建立直接的串联式连接,以进行参数化和询问(比如用 PACTware 和 DTM) PPP:在分析仪和调制解调器之间建立 EDI (Electronic Data Interchange - 电子数据交换)连接,以便能独立发送电子邮件(Dial-Out(拨出)连接)或通过网络浏览器(Dial-In(拨入)连接)进行问询 ASCII 协议:在分析仪和电脑之间建立直接的串联连接,以便能用终端程序如 Hyperterminal 进行询问
	 请在连接一个调制解调器以询问测量值时通过网络浏览器选择选项 "PPP"。
调制解调器的初始化	请在连接一个调制解调器时开通此选项,以便为进行数据传输给调制 解调器配备必要的参数。
Point to Point Protocol	利用点到点协议 (PPP) 可以通过点到点连接来传输 LAN 协议 (如 http)。PPP 连接有如:
	 通过模拟式电话网络并利用模拟-、ISDN-和 GSM 调制解调器来进行拨号连接 串联
	 连接一个调制解调器以通过网络浏览器询问测量值时,请在"拨 号方向"下选择选项"Dial-in(拨入连接)"。
	 请在导航区域内选择 "拨入" 并在 "为 ISP 仿真进行设置" 时输入 以下数据:
用户名	 请在此为您的连接输入一个任意的用户名称。该名称必须在日后 为远程数据传输进行连接时使用。
密码	5. 请在此为您的连接输入一个任意的密码。该密码必须在日后为远 程数据传输进行连接时使用。
IP 地址	 请输入您首选的 IP 地址。通常,您可以使用标准设置 "192.168.200.200"。
主机名称	7. 请将一个任意名称输入到专备的栏目中。
	在电脑上设置一个远程数据传输连接 请首先创建一条远程数据传输连线。在 Windows 2000/XP 下有相关 的"新连接助手",可以通过"启动-设置-网络连接"访问。请完全 按照您通过调制解调器创建与互联网的连接时的步骤去做。请在呼叫 号码下输入现场调制解调器的电话号码。请在用户名称/密码下输入此 前已在分析仪中使用的数据。设置一个固定的高达 9600 的波特率。
测量值显示	请现在启动您的远程数据传输连接 , 并建立与分析仪之间的通讯。 打开网络浏览器 (如 Internet Explorer) 并将此前定义的 IP 地址输入 到名为 "地址" 或 "URL" 的栏目下。现在将在您的浏览器窗口内显示 在分析仪中生成的 HTML 列表连同所有测量值。



🗿 SCAN693-Doku - VEGA Mainpage - Microsoft Internet Explorer 📃 🗖 🔀							
File Edit View Fav	orite	s Tools Help	R				1
🚱 Back 🔹 🛞 🕤	×	📔 🚮 🔎 Search	K Favorites	e	- 🎍 6	w • 🧾	28
Address 🕘 http://172.1	6.9.	196/044/index.htm				💌 🔁 Go	Links »
VEGA Hostname: SC/	VEGA Hostname: SCAN693-Doku						
Process info Readings (a. z) Readings (Nr.)	^	Table of readin	ngs arrang vom: 10/03/0	ed by nan 06 09:57:4	ne (pag 2	e 1 of 1)	
Outputs		measurement loop	o ^{ne}	o. of DCS- output	<mark>reading</mark>	dimension	
	≣	TAG-No. 1		[01]	98.33	%	
Adjustment		TAG-No. 2		[02]	98.47	%	
General		TAG-No. 3		[03]	32.19	%	
Language		TAG-No. 4		[04]	95.91	%	
Diagnostics							
Devicestate							
Diagnostic buffer	~						
ê 🛛					🧐 L	ocal intranet	

插图. 7: 利用 Internet Explorer 可以显示测量值

7.5 通过 http 软件来询问测量值

可以使用任意一个与 http 兼容的软件来调用测量值文件。比如可以 用 Excel 以任意的时间间隔自动读取测量值并作为列表加以储存。测 量值和状态文件有多种不同的格式供选择。有关文件类型的详细描述 参见 "测量值/状态文件" 一章。

前提条件

- 带有以太网接口的分析仪
- PACTware 连同合适的仪表 DTM
- 分析仪所在地的以太网接口
- 用于每个分析仪的与网络匹配的 IP 地址/子网掩码
- Windows-PC 连同以太网接口和与 http 兼容的软件

测量值文件

可以通过 http 调用具有四种不同的文件格式的 PC/PLS 值。请为此使用以下指令:http://ip 地址或主机名称/文件名称,比如 http://192.168.200.200/val.htm。

- val.txt (文本文件)
- val.csv (CSV 文件)
- val.htm (HTML 文件)
- val.xml (XML 文件)

状态文件

除了测量值文件外,还额外有一个状态文件,其中含有状态、继电器和电流输出等信息。通过 http 调用时请使用以下指令:http://ip 地址或主机名称/文件名称,比如http://192.168.200.200/state.htm。

- state.txt (文本文件)
- state.csv (CSV 文件)
- state.htm (HTML 文件)
- state.xml (XML 文件)



8 通过电子邮件询问测量值

8.1 一般说明

可以通过集成的电子邮件服务器在任意定义的时间或时间间隔内给任 何人发送最新的测量值。在低于或高于某一特定的物位时还额外可以 通过电子邮件发送一则信息。此外,还可以根据状态来控制电子邮件 的发送,比如在出现故障报告时。

发送电子邮件时有两种不同的方法:

- 通过公司内联网和电子邮件服务器发送(以太网接口选项)
- 用调制解调器和外部互联网/电子邮件服务提供商通过远程数据传 输连线发送 (选择 RS232 接口)

在下面的子章节和在线帮助中将详细介绍这两种方法及其不同的应用 领域。

时钟 在时间的控制下通过电子邮件发送时需要有当前的钟点时间。为此在 分析仪中设有一个缓冲的时钟。可以通过 DTM 菜单项 "日期/钟点时 间"来设定日期和钟点时间。可以通过按钮 "接受 PC 系统时间" 将当 前的 PC 系统时间和日期接受到 "钟点时间" 和 "日期" 栏目中。可以 通过按钮 "将数据写入仪表中" 将在 DTM 中设定的钟点时间写入仪表 中。这两个按钮只在在线模式下提供使用。

● 提示: 】 一旦

一旦出现电流中断,钟点时间将被保留一段时间(几分钟、几天,取 决于仪表类型)。如果电源长时间中断,则需重新设定钟点时间!有关 精确的跨接时间的详细描述参见各相应的仪表说明书。

事件清单 参数页 "事件清单" 中的记载确定,哪些事件要触发通过电子邮件发送通知。此外还确定,要给谁发送通知,且通知中应包含哪些内容。 制作事件清单时会自动启动助手以进行简单的配置,该助手会进行必要的提问。

事件类型 您在"事件类型"下确定,哪些事件应触发用电子邮件发送通知的功能。

- 受时间控制:在一个特定的时间或以一个固定的时间间隔来发送 电子邮件。
- 受测量值的控制:根据一个预先定义的测量值来发送电子邮件, 也即,在高于或低于某一预先定义的测量值时。
- 受状态的控制:出现故障状态时将发送电子邮件,也即在分析仪 或某一个测量点上出现故障报告时。

消息内容 您在 "消息内容" 下确定消息的内容。

- 测量值:最新的测量值以文本、CSV, HTML或XML格式发送。
 有关这些文件类型的详细描述参见"测量值文件/状态文件"一章。
- Visual VEGA 文件 (只在 VEGAMET/VEGASCAN 600 系列中 有):最新的测量值以一种 VEGA 专用的格式发送。这些邮件可以 被软件 Visual VEGA 自动阅读。
- 仪表趋势文件(只在VEGAMET/VEGASCAN 中有): 如果在分析 仪中激活了趋势记录功能,则会发送一则带有此记录的文件。相关 的其他信息参见"仪表趋势"和在线帮助。

30325-ZH-130822



收	件ノ	人清	亸
. 100		110	

在事件清单中可以记载多达15个收件人的电子邮件地址。"激活" 栏目 展示目前已激活的清单条目。分析仪为一个相应发生的事件发送一份 电子邮件。在上下文菜单里您还可以发送一份测试邮件。测试邮件的 格式和结构与事件发生时发送的真实电子邮件相符。您由此可以事先 测试,看邮件是否发送给了正确的收件人。用 "信息" 功能可以获得所 选事件清单条目的设置概览。

8.2 通过网络和邮件服务器发送电子邮件

当分析仪被纳入了一个公司网络中,且可以创建对公司内部的邮件服 务器的访问时,便推荐这一方式。此情形下,可以相对快速和简单地 执行该电子邮件的配置。另一个优点是运行可靠性高,因为该邮件系 统也必须始终供其它通讯使用,并因此得到维护。

如果有一条带 DSL 路由器的 DSL 接线 ,则同样也存在一个网络。也可以使用一个外部电子邮件服务供应商而非电子邮件服务器。

前提条件:

- 带有以太网接口的分析仪
- 框架应用程序操作软件,如 PACTware 和仪表 DTM
- 分析仪所在地的空余以太网接口
- 用于发送测量值的电子邮件地址
- 传入和传出邮件服务器的名称或 IP 地址 (POP/SMTP) 以及验证用的用户名/密码
- 所要的测量值收件人的电子邮件地址

请首先直接通过分析仪的操作单元在"仪表设置"下输入主机名称或 IP 地址和子网掩码 (参见相应仪表的使用说明书)。请短暂切断电源, 随后仪表可通过其主机或 IP 地址随处通过网络访问。

系统管理员必须在邮件服务器上创建一个电子邮件地址,通过它可以 发送测量值、报告或故障信息。用于传入和传出邮件服务器的名称或 IP 地址同样必须由系统管理员来提供。如果要求邮件服务器的用户名称和密码,同样需要予以登记。

● 提示:

某些邮件服务器是这样配置的,密码在一段时间后到期,必须重新创建。可能的话,请禁用此功能,否则必须始终以设定的周期重新创建密码并将之输入到分析仪中。

电子邮件账户的配置

名称 (别名) 在此可以输入一个应取代电子邮件地址来显示的名称。此名称应便于 被收件人读取,因为本身的账户名称有时不具有特征,不易被辨认。

电子邮件地址 电子邮件地址是指在邮件服务器上为分析仪设置的本身的账户名称。 该地址在收件人那里作为电子邮件的发送人显示,如果没有注明别名的话。

回复地址

30325-ZH-130822

因为分析仪本身不能接收邮件地址,因此可以给出一个替代性的电子 邮件地址。如果收件人给分析仪的电子邮件地址回复,则回复邮件会 发送到此地址下。

电子邮件服务器的配置

传出邮件服务器的地址 请在此输入由系统管理员提供的传出服务器的名称。也可以输入其 (SMTP) IP 地址。



传入邮件服务器的地址 (POP) 请在此输入由系统管理员提供的传入服务器的名称。也可以输入其 IP 地址。

用户名/密码

视邮件服务器的配置情况,不仅可以在传入也可以在传出邮件服务器 上询问用户名和密码。如果需要,请在此输入由系统管理员提供的用 户名和密码。

8.3 通过调制解调器/远程数据输入系统发送电子邮件

采用此方式时,通过调制解调器和远程数据传输连线 (PPP 拨出连接,也参见"通过 RS232 询问测量值"一章)来发送电子邮件,这里额外需要一个外部互联网和电子邮件服务提供商,而这又需要向一位服务商申报。只有在没有公司网络或电子邮件服务器时,才会采用此解决方法,因为设置工作量大,且运行安全性不高。此外,还必须提供带有官方许可证的电话连接以及指定一个通常需要不断收费的互联网/电子邮件服务商。

如果没有或不可能建立电话连接,也可以使用一个带 RS232 接口的 GSM 无线调制解调器。此情形下,额外需要签订一份包括数据传输 可能性在内的 GSM 移动通讯合同。请确证,所在使用地点的移动服 务提供商拥有足够的网络覆盖率。此外,必须禁用所使用的 SIM 卡 的密码。请在此注意,给互联网服务提供商的拨入号大多与固定网络 的不同。

前提条件:

- 分析仪连同 RS232 接口
- 框架应用程序操作软件,如 PACTware 和仪表 DTM
- 用于给分析仪设置参数的 VEGACONNECT (只在 600 系列上有)
- 调制解调器连同 RS232 接口
- 在分析仪使用地点的带官方许可证的空余电话接口
- 外部互联网服务提供商 (如 T-Online, MSN), 带用于真实性验证的用户名 / 密码
- 外部电子邮件账户 / 地址,用于用传入和传出邮件服务器的名称 (POP/SMTP) 以及用于真实性验证的用户名/密码发送测量值
- 所要的测量值收件人的电子邮件地址

连接

请通过 RS232 接口将分析仪和带有PACTware 的PC 相连 (参见 "接 口" 一章)。完成配置后可以不连接电脑而是连接调制解调器。如果日 后要修改,现在也可以远程通过调制解调器来访问仪表并对其进行设 置。

为能给分析仪设置参数,同时检查电子邮件的发送情况,建议采用额外的连接方式。为此请在 600 系列上使用一个 VEGACONNECT 4,在仪表正面使用 I²C 接口 (参见 "连接"一章)。这样,您就可以通过 I²C 接口设置参数,同时通过调制解调器和 RS232 接口测试电子邮件的发送情况。在 VEGAMET 391 上您可以使用集成的 USB 接口。

配置 RS232 接口

利用此设置确定 , RS232 接口要以何种运行模式来工作。有以下几种可能性 :

- **VVO 协议**:在分析仪和电脑之间建立直接的串联式连接,以进行参数化和询问(比如用 PACTware 和 DTM)
- **PPP**: 在分析仪和调制解调器之间建立 EDI (Electronic Data Interchange 电子数据交换) 连接,以便能独立发送电子邮件

30325-ZH-130822

诵信协议



	 (Dial-Out (拨出) 连接) 或通过网络浏览器 (Dial-In (拨入)连接) 进行问询 ASCII 协议: 在分析仪和电脑之间建立直接的串联连接,以便能用 终端程序如 Hyperterminal 进行询问
	1. 请在为发送电子邮件而连接一个调制解调器时选择选项 "PPP"。
调制解调器的初始化	请在连接一个调制解调器时开通此选项,以便为进行数据传输给调制 解调器配备必要的参数。
Point to Point Protocol	利用点到点协议 (PPP) 可以通过点到点连接来传输 LAN 协议 (如 http)。PPP 连接有如: • 通过模拟式电话网络并利用模拟-、ISDN-和 GSM 调制解调器来 进行拨号连接 • 串联 2 发送电子邮件时请在"拨号方向"下选择选项"拨出 (接出)"
	 3. 请在 "与互联网服务提供商建立连接用的登录信息" 下输入您从互联网服务提供商处获得的以下数据:
与 ISP 的电话连接 重复拨号 用户名 密码	 请在此输入您的互联网拨入号。 如果无法连接或占线的话,请在此输入重复拨号次数。 请在此为互联网登录输入用户名。 请在此为互联网登录输入密码。 栏目 "在 ISP 仿真时给主机指定以下 IP 地址"保持空白。
	电子邮件账户的配置
名称 (别名)	在此可以输入一个应取代电子邮件地址来显示的名称。此名称应便于 被收件人读取,因为本身的账户名称有时不具有特征,不易被辨认。
电子邮件地址	电子邮件地址是指在您的电子邮件服务提供商处为分析仪设置的本身 的账户名称。该地址在收件人那里作为电子邮件的发送人显示,如果 没有注明别名的话。
回复地址	因为分析仪本身不能接收邮件地址,因此可以给出一个替代性的电子 邮件地址。如果收件人给分析仪的电子邮件地址回复,则回复邮件会 发送到此地址下。
	电子邮件服务器的配置
传出邮件服务器的地址 (SMTP)	请在此输入由电子邮件服务提供商提供的传出服务器的名称。
、 传入邮件服务器的地址 (POP)	请在此输入由电子邮件服务提供商提供的传入服务器的名称。
用户名/密码	请在此输入由电子邮件服务提供商为传入服务器提供的用户名和相关 的密码。许多服务提供商也要求对传出服务器进行验证。根据不同的 提供商,在此专备了与传入邮件服务器一致的登录信息。但原则上也 可能为此需要单独的登录信息。

分析仪



9 给一个 WEB-VV 服务器传输测量值

9.1 前提条件

由传感器测得的测量值得到分析仪的进一步处理并可以传输给一个 WEB-VV 服务器。在此需要以下分析仪之一连同可选的接口之一(RS232 或以太网)。

- VEGAMET 391/624/625
- VEGASCAN 693
- PLICSRADIO C62

连接方式 通常通过一根互联网连线来传输测量值,这与接口型式或登录性质无 关。连接方式分为以下三组:

- 带有 RS232 接口和模拟 /GSM-/GPRS 调制解调器的分析仪
- 带有以太网接口和 MoRoS (ModemRouterSwitch 调制解调器 路由器交换机)的分析仪
- 带有以太网接口的分析仪直接接入公司网络中

如何选择最合适的连接方式取决于当地的条件和测量值传输的频率(更新率)。如果比如没有电话连接或接入互联网中的网络,便只能通过无线调制解调器来传输测量值。应具备的前提条件自然是,移动服务提供商在该地点有足够的网络覆盖率。通过 GSM 进行传输时,大多基于所需的时间进行结算。如果比如每小时要传输一个测量值,则每月会造成很高的连接费用。如果有 GPRS,应选择此传输方式,这里的费用会明显低很多,因为结算基于传输的流量来进行,且大多支付总包价。

9.2 分析仪 (RS232) 连同模拟-/GSM-/GPRS 调制解 调器

如果只需将一台分析仪接入 WEB-VV 中且没有可进入互联网的公司 网络供使用 , 便要选用此方式。必须给分析仪配备一个 RS232 接口 选项。

额外提供远程设置参数的方法,也即,可以从外部访问分析仪和传感器。这样,既可以从远程对远程传输进行设置和修改,也可以对分析仪/传感器的参数进行设置和修改。

调制解调器的选择取决于现场的条件。如果现场有一个模拟电话接口 供使用,则最简单的是选择模拟调制解调器 (PSTN 调制解调器)。如 果没有电话连线,也可以使用一个无线调制解调器,在此情形下, 通过 GSM 或 GPRS 进行数据传输。出于对成本的考虑,建议通过 GPRS 进行传输,因为结算基于要传输的容量来进行。

以下调制解调器可以用于发送测量值:

- Phoenix Contact PSI-Data-/Fax 调制解调器 (模拟电话网络),货号: MODEM.JX
- Siemens TC35i (GSM 无线调制解调器), 货号: MODEM.FX
- Insys GPRS 5.0 serial (GPRS 无线调制解调器), 货号: MODEM. GX

要登录互联网,便需要从互联网服务提供商 (ISP) 那里获得登录信息。这些信息通过 PACTware 输入到分析仪中。使用 GSM 或 GPRS 时额外需要一张 SIM 卡。

30325-ZH-130822





RS232 配置

调试的前提条件:

- PC 连同 PACTware 和合适的 DTM 以及通过 VEGACONNECT 或 USB 访问分析仪
- 必须有互联网服务提供商 (ISP) 的登录信息 (呼叫电话或协议关系)
- 有官方许可证的模拟电话连接(注意可能还有用0的外线)
- 不会封锁打往 ISP 的呼叫号码

请启动 PACTware 并创建与分析仪的连接。请选择菜单项 "仪表设置 - RS232 接口"。请如以下诸图所说完成以下步骤。

如图中所述请输入用于 RS232 接口的参数。

Setup assistant Device setting: Device setting: Device setting: Disform Disform Disform Disform SMS Event list Device Disform Disfor	RS232 Interface	(Settings of the RS232 interface function)
Measured values	Communication protocol Initialize modem Dialling direction	PPP On Both directions

拨入连接

如图所述,请输入拨入连接用的参数。利用这些数据可以从外部(远程参数化)进行访问。密码为 "webvv"。







请在此输入您从互联网服务提供商处获得的登录信息。在输入栏目 "APN" 中不得输入任何内容。

插图. 8: RS232 配置



→ Setup assistant Ovice settings BS232 Interface* → Datain* → Datain* → Datain* ⊕ E-mail account → SMS ← E-vent list → Data/Time ⊕ Mass.loop → Display ⊕ Display ⊕ Display ⊕ Display ⊕ Display ⊕ Display	Dial-out (Definition of outgoing connection)
L Measured values	Access data for connection to the Internet service provider Telephone connection for ISP O192658 Redialing User name VMSN Password APN (only for GPRS)

插图. 10: 拨出连接

测量值的传输

GSM

调试的前提条件:

• PC 连同 PACTware 和合适的 DTM 以及通过 VEGACONNECT 或 USB 访问分析仪

请按照 "设置测量值传输" 一章中所述定义一个 WEB-VV 事件。

- 拥有足够的无线覆盖率的调制解调器的所在地点
- 开通了数据传输功能的 SIM 卡 (数据卡 CSD)
- SIM 卡的密码被禁用了
- 必须知道移动服务提供商的互联网登录信息

请启动 PACTware 并创建与分析仪的连接。请选择菜单项 "仪表设置 - RS232 接口"。请如以下诸图所说完成以下步骤。

RS232 配置

请如图中所述输出用于 RS232 接口的参数。



插图. 11: RS232 配置

拨入连接

请如图所述输入拨入连接用的参数。利用这些数据可以从外部 (远程 参数化) 进行访问。密码为 "webvv"。 30325-ZH-130822



Setup assistant	Dial-in	(Definition of incoming connection)	
HS232 Interface" Diskon Diskout Ermail account SMS Ermail account SMS Event list Date/Time Meas.loop Display Display Display Display Display Display			
Measured values	Settings of the ISP emula	ation:	
	User name	/ webvv	
	Password		
	IP address	192.168.200.200	
	Host name	Hostname	

插图. 12: 拨入连接

拨出连接

请在此输入您从互联网服务提供商处获得的登录信息。在输入栏目 "APN" 中不得输入任何内容。

Setup assistant	Dial-out	(Definition of outgoing connection)
Measured values	Access data for connection to the Inte	met service provider
	Telephone connection for ISP	/ 0192658
	Redialling	2
	User name	/ MSN
	Password	/ ×××
	APN (only for GPRS)	

插图. 13: 拨出连接

测量值的传输

GPRS

请按照 "设置测量值传输" 一章中所述定义一个 WEB-VV 事件。

调试的前提条件:

- PC 连同 PACTware 和合适的 DTM 以及通过 VEGACONNECT 或 USB 访问分析仪
- 拥有足够的无线覆盖率的调制解调器的所在地点
- 开通了数据传输功能的 SIM 卡 (数据卡 CSD+GPRS)
- SIM 卡的密码遭到了禁用
- 必须已知移动服务提供商的带 APN (Access Point Name 进入 点名称)的互联网登录信息
- 为能尽量将传输成本保持在较低水平,我们建议选用纯粹的取整间 隔较小(1 kB)的数据费率(M2M)



请启动 PACTware 并创建与分析仪的连接。请选择菜单项 "仪表设置 - RS232 接口"。请如以下诸图所说完成以下步骤。

RS232 配置

请如图中所述输出用于 RS232 接口的参数。

Setup assistant Device settings Device settings Device settings Device settings Device settings Device settings E mail account Device settings E mail account Device settings Display Display Display Info Measured values	RS232 Interface	(Settings of the RS232 interface function)
	Communication protocol Initialize modem Dialling direction	PPP PP P Pon Pon Both directions T

插图. 14: RS232 配置

拨入连接 请如图所述输入拨入连接用的参数。利用这些数据可以从外部进行访问(远程参数化)。



插图. 15: 拨入连接

拨出连接

请在此输入您从互联网服务提供商处获得的登录信息。



Setup assistant Device settings Ē- RS232 Interface*	Dial-out	(Definition of outgoing connection)
Diałań* Diałań* Diałaccount SMS Evani lat Dałe/Time Meas. loop Diajpły Diajpły Diajpany Additional settings Info		
Measured values	Access data for connection to the Inf	ternet service provider
	Telephone connection for ISP	✓ *99***1#
	Redialling	2
	User name	/ [td]
	Password	
	APN (only for GPRS)	🖋 internet.t-d1.de

插图. 16: 拨出连接

测量值的传输

请按照 "设置测量值传输" 一章中所述定义一个 WEB-VV 事件。

9.3 带 MoRoS 的分析仪 (以太网)

如果必须将多台分析仪接入同一地点的 WEB-VV 中, 且没有可进入 互联网的公司网络供使用, 便要选用此方式。必须给分析仪配备一个 以太接口选项。

额外提供远程设置参数的方法,也即,可以从外部访问分析仪和传感器。这样,既可以从远程对远程传输进行设置和修改,也可以对分析仪/传感器的参数进行设置和修改。

需要接入互联网中时将使用一个带有集成的调制解调器的 MoRoS。 由内装的路由器来拨入互联网中。仪表额外还有一个 4 端口的交换 机,用于直接与最多四台带有以太网接口的分析仪相连接。其它分析 仪可以通过一个额外的外部交换机来连接。

集成在 MoRoS 中的调制解调器的选择取决于现场的条件。如果现场有一个电话接口 (模拟或 ISDN) 供使用,则最简单的是选择模拟 (PSTN) 或 ISDN 调制解调器。如果没有电话接口,也可以使用一个无线调制解调器,在此情形下,通过 GSM 或 GPRS 进行数据传输。出于对成本的考虑,建议通过 GPRS 进行传输,因为结算基于要传输的容量来进行。

以下 MoRoS 型式供使用:

- MoRoS,带 PSTN 调制解调器,货号:ROUTER.AXX
- MoRoS,带 ISDN 调制解调器,货号:ROUTER.IXX
- MoRoS,带GSM-/GPRS调制解调器,货号:ROUTER.GXX

要登录互联网,便需要从互联网服务提供商 (ISP)那里获得登录信息。这些信息通过网络浏览器输入到 MoRoS 中。使用 GSM 或GPRS 时额外需要一张 SIM 卡。

MoRoS 的标准 IP 地址为 192.168.1.1。因为这里涉及的是一个自己的网络,故该地址不应改变。必须给每一个相连的分析仪指定一个在同一地址范围内的其它的但唯一的地址,如 192.168.1.2 用于第一个分析仪, 192.168.1.3 用于第二个等。



MoRoS-/PSTN-/ISDN

调试的前提条件:

- PC 连同 PACTware 和合适的 DTM 以及通过 VEGACON-NECT、USB 或 LAN 访问分析仪
- 带有外线的电话接口 (模拟或 ISDN) (请注意带 0 的外线)
- 必须有互联网服务提供商的登录信息 (呼叫电话或协议关系)
- 不会封锁打往 ISP 的呼叫号码

请启动 PACTware 并创建与分析仪的连接。请选择菜单项 "仪表设置 - LAN/互联网"。请如以下诸图所说完成以下步骤。

IP 地址分配 请从 MoRoS 的地址范围 (192.168.1.xxx) 中给每一台分析仪指定一个唯一的 IP 地址。不得使用 MoRoS 本身的地址 (192.168.1.1)。子 网掩码保持不变 (255.255.255.0)。请在标准网关下输入 MoRoS 的 IP 地址。



插图. 17: IP 地址分配

DNS 地址分配 请在 "仪表设置 - DNS 服务器" 下输入 MoRoS 的 IP 地址。

→ Setup assistant → Device settings → LAN/Internet* → DNS server1 → DNS server1 ⊕ E-mail account → Device SetTime ⊕ Meas. loop → Display ⊕ Disprositios ⊕ Additional settings ⊕ Info ← Measured values	DNS server	(Settings of the DNS server for the LAW/Internet connection)
	Use following addresses for	the domain system server:
	DNS server address	Use the following DNS server address:
	DNS server 1	192.168.1.1
	DNS server 2	0.0.0

插图. 18: DNS 地址分配

MoRoS 调试 必须将 ISP 的登录信息输入到 MoRoS 中。操作步骤参见 "MoRoS 调试" 一章以及相应的使用说明书。

30325-ZH-130822

请按照 "设置测量值传输" 一章中所述定义一个 WEB-VV 事件。



IP 地址分配

MoRoS-/GPRS

调试的前提条件:

- PC 连同 PACTware 和合适的 DTM 以及通过 VEGACON-NECT、USB 访 LAN 访问分析仪
- 拥有足够的无线覆盖率的调制解调器的所在地点
- 开通了数据传输功能的 SIM 卡 (数据卡 CSD+GPRS)
- SIM 卡的密码遭到了禁用
- 必须已知移动服务提供商的带 APN (Access Point Name 进入 点名称)的互联网登录信息
- 为能尽量将传输成本保持在较低水平,我们建议选用纯粹的取整间 隔较小(1 kB)的数据费率(M2M)

请启动 PACTware 并创建与分析仪的连接。请选择菜单项 "仪表设置 - LAN/互联网"。请如以下诸图所说完成以下步骤。

请从 MoRoS 的地址范围 (192.168.1.xxx) 中给每一台分析仪指定一 个唯一的 IP 地址。不得使用 MoRoS 本身的地址 (192.168.1.1)。子 网掩码保持不变 (255.255.255.0)。请在标准网关下输入 MoRoS 的 IP 地址。



插图. 19: IP 地址分配

DNS 地址分配

请在 "仪表设置 - DNS 服务器" 下输入 MoRoS 的 IP 地址。

Setup assistant Device settings U-LAV/internet" L-DN3 server" E-mail account E-ternal account Device setVirine Device Values	DNS server	(Settings of the DNS server for the LAN/Internet connection)
	Use following addresses for	the domain system server:
	DNS server address	Use the following DNS server address:
	DNS server 1	192.168.1.1
	DNS server 2	0.0.0
插图. 20: DNS 地址分	·西	



MoRoS 调试

必须将移动服务提供商的登录信息输入到 MoRoS 中。操作步骤参见 "MoRoS 调试"一章以及相应的使用说明书。

测量值的传输

请按照 "设置测量值传输" 一章中所述定义一个 WEB-VV 事件。

9.4 在 LAN 中的分析仪 (以太网)

如果有一个可进入互联网的公司网络供使用,便采用此方式。可以将 任意多台分析仪纳入 WEB-VV 中。必须给分析仪配备以太网接口。 通过 DHCP 分配地址时应指定一个合适的主机名称。可以选择指定一 个唯一的、与网络匹配的 IP 地址。其它信息参见 "网络设置"一章。 调试的前提条件:

- PC 连同 PACTware 和合适的 DTM 以及通过 VEGACONNECT 或 LAN 访问分析仪
- 子网掩码、标准网关和公司网络的 DNS 服务商
- 必须为互联网连接开通 http 端口 80

请启动 PACTware 并创建与分析仪的连接。请选择菜单项 "仪表设置 - LAN/互联网"。请如以下诸图所说完成以下步骤。

 请给每一台分析仪指定一个唯一的、您从主管的网络管理员那里 获得的 IP 地址。适合您的网络的子网掩码和标准网关同样可从 您的网络管理员那里获得。如果在您的网络中有一个 DHCP 服务 器,也可以选择使用 DHCP 功能。



插图. 21: 分配 IP 地址

2. 请在 "仪表设置 - DNS 服务器" 下输入您的 DNS 服务器的 IP 地 址。



Setup assistant Device settings Meas. loop Display Additional settings Indo Meas.ured values	DNS server	(Settings of the DNS server for the LAN/Internet connection)
	Use following addresses for the DNS server address	domain system server: Use the following DNS server address:
	DNS server 1 DNS server 2	/ 192.168.1.1

插图. 22: 分配 DNS 地址

一个代理服务器通常是指一台连接在中间的电脑,它位于分析仪和互联网之间。利用代理服务器可以检查或限制分析仪对互联网的访问。比如在发送WEB-VV数据时,分析仪就会对互联网进行此类访问。为能通过一台现有的代理服务器来发送数据,必须在分析仪中进行下图所示的设置。

是否应该通过一个代理服务器来访问互联网,请向您的网络管理员了解。从网管那里还可以获得诸如 IP 地址端口、用户名和密码等数据。

Device Name # Online Parame	trierung	4 ▷ ×
Device name: Description: Device TAG:	VEGAMET 391 Signal conditioning instrument for con Device Name	tinuous measurement VEGA Device interface: Ethernet
🗖 • 🍓 • 🌯 • 🎫 • 👔 •		
→ Stup → Device settings → Device settings → LAV/Internet → Proxy server → Proxy server → E-mail account → E-mail account → E-mail account → Despress → Mess. loop → Display → Display → Display → Display → Display	Proxy server	(Definition of the Proxy server for data transmission)
Software version 1.20.45	Use Proxy server	1
Serial number 10001400 Device status OK	Address of the Proxy server	/ 172.16.1.169
Sensor value 17,254 mA	User name Password	/ JohnDoe
Connected 👔 😰 Device and	data set 🖌 🌌 Administr	OK Cancel Apply

插图. 23: 代理服务器的配置

4. 最后请按照 "设置测量值传输" 一章中所述定义一个 WEB-VV 事件。

9.5 MoRoS 的调试

借助一个任意的网络浏览器如 Internet Explorer 来设置 MoRoS。 请通过跳线电缆将您的电脑与 MoRoS 正面的四个以太网端口之一相 连。建立连接时,电脑必须能自动从 MoRoS 那里获得一个 IP 地址 (DHCP)。如果它在与 MoRoS 的同一个地址范围内 (192.168.1.xxx)



,便可以使用一个固定的 IP 地址。其它信息也请参见 MoRoS 的使用说明书。

 MoRoS
 PSTN-/ISDN

 Login
 请启动您的网络浏览器并将 MoRoS 的 IP 地址 (192.168.1.1) 输 入到名为 "地址" 或 "URL" 的栏目中。请用用户名 "insys" 和密码 "moros" 进行验证。



插图. 24: MoRoS 用户验证

调制解调器的设置

请为远程参数化对调制解调器进行下图所示的设置。请从列表盒中选出要使用调制解调器的所在国的国家代码。

C http://192.168.1.1/cgi_s	_newsite?content=lang_en - Windows Internet Expl	orer	🛛
🗿 🕤 👻 📼 http://192.168.	1.1/cgi_s_newsite?content=lang_en	🖌 🔶 K Google	P •
🚖 🔅 📾 http://192.168.1.1)	cgi_s_newsite?content=lang_en	🟠 • 🖻 - 🖶 • 🗗 •	0·0·8.3
-34 C	— Deutsch ∺€ English ? display help text		YS
Basic Settings	MODEM		
DNS			
MODEM 🚬	Country code Default Europe TBR21 (FD) 🛩		
Dial-In			
Dial-Out	Wait for dialtone OYes		
Portforwarding	No No		
Inputs	OK		
Outputs			
System			
	Terminal		
	AT command	ОК	
http://192.168.1.1/cgi_s_newsite?co	ntent=terminal1	Schales Intranet	🔍 100% 🔹 💡

插图. 25: 调制解调器的配置

拨入设置

请为远程参数化进行下图所示的拨入设置。



C http://192.168.1.1/cgi_s_ne	wsite?content=lang_en - V	/indows Internet Expl	orer		
🔆 🗢 🖛 http://192.168.1.1/	cgi_s_newsite?content=lang_en		🖌 🐓 🗙 Google		P •
👷 🕸 📾 http://192.168.1.1/cgl_	s_newsite?content=lang_en		🙆 • 🖻 ·	🖶 • 🗗 🔘 •	🛛 🕰 🚳
1999	Deutsch ∺K English ? display help te	ext	ļ		SINICS
Basic Settings Di	ial-In				^
DNS MODEM Dial-In	Activate Dial-In ⊙Yes ◯No				
Portforwarding Inputs Outputs System	Idle time (in seconds) Number of rings before an: I Activate NAT	0 swer 1			
	Authentication for Dial-	n Password	Auther	ntication with	1
	webw	webw	•	0	
	webw	webw	0	۲	
			•	0	
http://192.168.1.1/cgi_s_newsite?conten	t=dialin		Scheles Intranet		R 100% •

插图. 26: 拨入设置

拨出设置

请在此输入您从互联网服务提供商处获得的登录信息。

🖉 http://192.168.1.1/cgi_s_	_newsite?content=dialo	ut - Windows Intern	et Explorer		
The second seco	1.1/cgi_s_newsite?content=c	ilaiout	~ * 7 ×	Google	P •
🚖 🔅 📾 http://192.168.1.1/d	cgi_s_newsite?content=dialo	ut	6	• 🖻 • 🖶 • 🖻 • 🎯 •	0· 🕮 🚳
Basic Sattings	■ Deutsch ¥ English ? disple	ıy help text			
DNS	Diai-Out				
MODEM Dial-In	Activate Dial-Out (⊙Yes ⊃No			
Dial-Out					
Portforwarding Inputs Outputs System	Telephone number User name Password Authentication	Target A 0192658 MSN msn ○ PAP ○ CHAP ④ PAP or CHAP	Target B		
	Idle time (in secono Maximal connect-ti I Request DNS s	ds) 40 me (in seconds) 300 erver address			
http://192.168.1.1/cgi_s_newsite?cor	itent=dialout		Stokales In	itranet	🔍 100% 🔹 💡

插图. 27: 拨出设置

内部钟

30325-ZH-130822

MoRoS 含有一只内部钟,以便能控制受时间控制的操作并给系统报告标注时间。请调节钟点时间,选择合适的时区并激活钟点时间的同步化。



6 http://192.168.1.1/cgi	s_newsite?content=lang_en - Wind	ows Internet Explorer		
🚱 🗸 📼 http://192.10	58.1.1/cgi_s_newsite?content=lang_en	v (😽 🗙 Google	P •
👷 🕸 📾 http://192.168.1	.1/cgi_s_newsite?content=lang_en		💁 • 🖻 • 🖶 •	D• O• D• 🗳 🚳
	Deutsch HE English Visplay help text			
Basic Settings	^ Time			
DNS				
MODEM		DD MM YYY	Y hh mm	
Dial-In	Set system time to	25 . 08 . 200	8 08 : 51	
Dial-Out	Timezone	Europe/Berlin	-	
Portforwarding	Clock synchronisation with	pool.ntp.org		
Inputs	OK			
Outputs	UK			
System				
System data				
Reset	v			
http://192.168.1.1/cgi_s_settime?	-	9	Lokales Intranet	🔍 100% 🔹 💡

插图. 28: 钟点时间的同步化

MoRoS GPRS Login

请启动您的网络浏览器并将 MoRoS 的 IP 地址 (192.168.1.1) 输入到名为 "地址"或 "URL" 的栏目中。请用用户名 "insys" 和密码 "moros" 进行验证。

💋 Blank Page - Windows Internet Expl	orer		_ 🗆 🛛
- http://192.168.1.1/		💌 🗲 🗙 Google	P •
File Edit View Favorites Tools He			
🚖 🔅 🔾 Connecting		🟠 • 🗟 · 🖶 • 🔂 • 🎯 •	0- 🕮 🤹
Connect to 192.16	52.1.1 2 X a the requires a usernance and a requesting that your usernance and n inscore manner (basic authentication ectory). Remember my password OK Cancel	₽¢	8
Waiting for http://192.168.1.1/		😜 Internet 🗧	100% •

插图. 29: MoRoS 用户验证

GSM-/GPRS 设置 请按照下图进行以下 GSM-GPRS 设置。请在 "只在本提供商那里登记" 下输入您的移动服务提供商的 ID 号。该号码可以通过点击选项"从调制解调器中读取提供商列表"获得。其它信息也请参见 MoRoS的使用说明书。



🖉 http://192.168.1.1/cgi_s_newsite?content=lang_en - Windows Internet Explorer 📃 🗖 🔯
🚱 🔍 🖛 http://192.168.1.1/cgi_s_newsite?content=lang_en
🚖 🏘 🚥 http://192.168.1.1/cgi_s_newste?content=lang_en
Bruksch * Ergleich * display heig text MICERGELEECTRONIDES
Basic Settings GSM / GPRS
DNS CSM / GPRS Dial-In Dial Out
Diart-Out Portforwarding Inputs Outputs Sustem
Activate daily logging out and in hh mm Daily log out at [00]: [10] Daily log in at [00]: [11]
C Log into the strongest net automatically Preferred provider O Only log into this provider 26202 Read provider list from modem (lasts up to 15 seconds)
http://192.168.1.1/ogi_s_newsite?content=terminal1 Schwarz 🕄 Lokales Intranet 🍕 100% 🔹

插图. 30: GSM-/GPRS 设置

拨入设置

请按照下图为远程参数化进行拨入设置。

C http://192.168.1.1/cgi_s	_newsite?content=lang_er	- Windows Internet Explorer		
🔆 🔆 🖛 http://192.168	1.1/cgi_s_newsite?content=lang	_en 💌	Google	P •
🚖 🔅 📾 http://192.168.1.1,	'cgi_s_newsite?content=lang_en		👌 • 🖻 • 🖶 •	D• O• O• 🛱 🤞
19990	■ Deutsch ¥€ English ? display h	elp text		
Basic Settings	Dial-In			^
DNS MODEM Dial-In	Activate Dial-In ⊙Ye ◯No	S		
Portforwarding Inputs Outputs System	Idle time (in seconds) Number of rings before I Activate NAT	0 answer 1		
	Authentication for D	Dial-In		
	User name	Password	Authentication v PAP CHAP	vith
	webw	webw	• •	
	webw	webw	0 0	
			• •	
http://192.168.1.1/cgi_s_newsite?co	ntent=dialin		😼 Lokales Intranet	€ 100% ·
· 插图. 31: 拨入设置				

拨出设置

请在此输入您从移动服务提供商处获得的登录信息。



🖉 http://192.168.1.1/cgi_s_newsite?content=dialout - Windows Internet Explorer	×
🚱 🕤 🕶 http://192.168.1.1/cgl_s_newste?content=dialout	•
🚖 🏘 🛲 http://192.168.1.1/cg_s_newste?content=dalout 👘 • 🗟 • 🖶 • 🐼 • 🚳 • 🛃	3
	_
display help text MICROELECTRONICS	
Basic Settings Dial-Out	^
DNS	
GSM / GPRS Activate Dial-Out O Yes	
Dial-In ONo	
Dial-Out h	
Portforwarding Target A Target B	
Inputs Telephone number *99***1#	
Outputs User name username	
Password password	
Authentication OPAP OCHAP OPAP OCHAP	
PAP or CHAP OPAP or CHAP	
Access Point Name web.vodafone.de	
Idle time (in seconds) 40	
Maximal connect-time (in seconds) 300	
Request DNS server address	
Connect immediately and hold connection	
Interval for checking connection (in minutes) 60	
Type to check the connection ODNS request european.orsn.net	
O Ping to www.XYZ.xyz	
	×
http://192.168.1.1/cgi_s_newsite?content=diabut	

插图. 32: 拨出设置

钟点时间

MoRoS 含有一只内部钟,以便能控制受时间控制的操作并给系统报告标注时间。请调节钟点时间,选择合适的时区并激活钟点时间的同步化。

C http://192.168.1.1/cgi_	s_newsite?content=lang_en - Windo	ws Internet Explorer		
🔆 💽 🗸 📼 http://192.16	8.1.1/cgi_s_newsite?content=lang_en	¥ 47 🗙 🤇	ioogle	P -
🚖 🕸 📾 http://192.168.1.	1/cgi_s_newsite?content=lang_en	â •	S - ⊕ • ≥• ∅	• @• 🕮 🚳
	■ Deutsch ₩ English ? display help text			
Basic Settings	^ Time			
DNS				
MODEM	(DD MM YYYY H	ih mm	
Dial-In	Set system time to	25 . 08 . 2008	38 : 51	
Dial-Out	Timezone	Europe/Berlin 🔽		
Portforwarding	Clock synchronisation with	pool.ntp.org		
Inputs	OK J			
Outputs				
System				
System data				
Reset	v			
http://192.168.1.1/cgi_s_settime?=	-	S Lokales Intr	anet	🔍 100% 🔹 💡

插图.33:钟点时间的同步化

9.6 设置测量值传输

请选择菜单项 "仪表设置 - 事件清单" 并按下按钮 "新"。助手现在会带您进行配置。



- 1. 请在第一个窗口的 "消息类型" 下选择清单条目 "WEB-VV" 或 "WEB-VV (加密)"。
- 请在第二步输入 WEB-VV 服务器的名称或 IP 地址。如果您要 使用 VEGA 的服务器 (VEGA Hosting/WEB-VV VH),请在此 输入 URL "web-vv.vega.com"。如果您有自己的服务器 (当地 Hosting/WEB-VV LH),可以通过主管的网络管理员获得服务器 的名称或 IP 地址。
- 3. 请在最后一步确定测量值传输的时间或频率。请注意,根据不同 的连接方式,每次传输测量值时会产生费用。
- 4. 请将您的设置传输到分析仪中。

完成配置后应启动给 WEB-VV 服务器的测试传输。随后请与 WEB-VV 管理员联系。他会给新的仪表网络相应的指令并开通测量值供您 查阅。

	X 4 D
stion curve Options Help Lizenz: Professional	MEGA
Event list (Definition of E-mail / SMS message / Web-W data)	
show list of the following event type: All	
All messages	
Active receiver Type Event type web-vv.vega.com Web-VV Time interval test	New
deactivate	
Info	Modify
	Delete
	Event list (Definition of E-mail / SMS message / Web-W/ data) abov list of the following event type: All messages Active Receiver web-wy.vega.com Web-W/ Time interval deactivate Info

插图. 34: 用于设置测量值传输功能的事件清单



10 测量值/状态文件

10.1 有关测量值文件的描述

可以以四种不同的格式从仪表中通过邮件发送 PC/PLS 值或通过 http 进行调用。请为此给您的浏览器输入以下行:http://ip 地址或主机 名/文件名,也即,比如 http://192.168.200.200/val.htm. 文件名称如下:

val.txt (文本文件)

- val.txt (又本又1年)
 val.csv (CSV 文件)
- val.tsv (CSV 文中)
 val.htm (HTML 文件)
- val.xml (XML 文件)

结构

文件内容有一个含有以下信息的标题组成:

- #系统: VEGAMET 625 (仪表型号)
- #版本: 1.91 (固件版本)
- #标签:设备名称 (仪表标签)
- #SNR: 11162431 (仪表系列号)
- #日期:04.10.25 (发送日期)
- #**时间:0:26:58**(发送时间)
- #**准时: 02:58:51** 接通时间)

PC/PLS 值与以下信息一起传输: 001,"TAG-No. 1",98.75,%

- 001 (PC/PLS 号)
- 标签号 (测量点标签)
- 98.75 (测量值)
- % (单位)

对于每一个被纳入 VEGAMET/VEGASCAN/PLICSRADIO 中的PC/ PLS 输出,在文件中都有一个条目。在 PLICSRADIO C62 的开关输 入(测量点 4 ... 6)中,将数值 0.00 (开关断开)和100.00 (开关接通) 作为有单位的测量值传输。

TXT 文件 在 TXT 文件中 , 信息作为文本传输。

一个 VEGAMET 625 的文件 "val.txt" 内容举例。

文件内容	描述
#System: VEGAMET 625	仪表类型
#Version: 1.91	固件版本
#TAG: Device Name	仪表标签
#SNR: 11162431	仪表系列号
#Date: 25.10.04	发送日期
#Time: 10:26:58	发送的钟点时间
#Ontime: 02:58:51	接通时间
#PLS;TAG;VALUE;UNIT	测量值标题
001,"TAG-No. 1",98,75,%	PLS 数值1:编号,测量点标签,数值,单位
002,"TAG-No. 2"98,65,%	PLS 数值2:编号,测量点标签,数值,单位
003,"TAG-No. 3",0.10,%	PLS 数值 3:编号,测量点标签,数值,单位

30325-ZH-130822



CSV	文件
-----	----

在 CSV 文件 (Character Separated Values) 中,数值通过特定的符号分隔。常常将逗号作为分隔符使用。可以将 "逗号"(缺省设定),"分号 "和 "制表键"设定为分隔符。各个数据组通过一个换行符来分隔。

CSV 文件特别适用于导入到表格核算程序如 Microsoft Excel 中。

一个 VEGAMET 625 的文件 "val.csv" 内容举例。

文件内容	描述
#System: VEGAMET 625	仪表类型
#Version: 1.91	固件版本
#TAG: Device Name	仪表标签
#SNR: 11162431	仪表系列号
#Date: 27.10.04	发送日期
#Time: 14:42:34	发送的钟点时间
#Ontime: 02:58:51	接通时间
#PLS;TAG;VALUE;UNIT	测量值标题
001,"TAG-No. 1",98,73,%	PLS 数值1:编号 , 测量点标签 , 数值 , 单位
002,"TAG-No. 2"98,65,%	PLS 数值2:编号 , 测量点标签 , 数值 , 单位
003,"TAG-No. 3",0.10,%	PLS 数值 3:编号,测量点标签,数值,单位

HTML文件

在 HTML 文件中 , 信息以 HTML 格式传输 。可以用一个网络浏览器 (如 Microsoft Explorer) 来打开和显示这些文件。

举例说明用 Microsoft Internet Explorer 来显示一个 VEGASCAN 693 的 "val.htm" 文件。

C http://vegamet	-391/val.htm - Wind	ws Internet Explorer	
🗿 🕤 🕶 🔲 ht	tp://vegamet-391/val.htm	V 47 X Google	. م
🚖 🕸 🔲 http://	/vegamet-391/val.htm		o- @- 🛍 🍕
VEGAN	MET 391		~
Version:	1.00		
Device TAG:	Device Name		
SerialNo.:	10001400		
Date:	19.05.09		
Time:	15:40:26		
Ontime:	0 04:21:40		
PC/PLS		TAG Value U	nit
001	TAG-No. 1	91.91 9	6
	1110 110.1	j *****) /	

插图. 35: 测量值文件

XML文件

30325-ZH-130822

对于 XML文件,信息以 XML 格式传输。这些文件特别适用于自动阅读仪表数据。XML 文献被分成不同的元素,它们将 XML 文献进行划分并分别以所谓的"启动标签"开头并以"结束标签"结束。

一个 VEGAMET 624 的文件 "val.xml" 内容举例。

xml version="1.0" encod-<br ing="iso-8859-1"?	XML 版本说明
<data></data>	用于数据的启动标签



<device></device>	仪表信息启动标签
<system>VEGAMET624tem></system>	仪表类型
<version>1.91</version>	固件版本
<devicetag>Device Name<!--<br-->devicetag></devicetag>	仪表标签
<snr>1230985</snr>	仪表系列号
<date>13.09.2004</date>	发送日期
<time>12:00:00</time>	发送的钟点时间
<ontime>02:58:51</ontime>	接通时间
	仪表信息结束标签
<dataitem></dataitem>	PC/PLS 值启动标签
<plsnr>001</plsnr>	PC/PLS 输出口的编号
<tag>TAG-No. 1</tag>	测量点标签
<value>62,31</value>	测量值
<unit>%</unit>	测量值的单位
	PC/PLS 值结束标签
	用于数据的结束标签

<device>

在 " < device > " 标签内的信息是有关分析仪的信息 , 一次性出现在文 献的开端。

<dataitem>

在 "<dataitem>" 标签内是一个 PC/PLS 输出口的测量值信息。 每个 PC/PLS 输出口都有一个对应的此类标签,也即,对于一个 VEGAMET/PLICSRADIO,可以有最多六个此类标签,对于一个 VEGASCAN,可以有最多 30 个标签。

10.2 对状态文件的描述

除了测量值文件外,还额外有一个状态文件,其中含有状态、 继电器和电流输出等信息。通过 http 调用时请方便地将下行输 入到您的浏览器中:http://ip 地址或主机名称/文件名称,比 如http://192.168.200.200/state.htm。

文件名称如下:

- state.txt (文本文件)
- state.csv (CSV 文件)
- state.htm (HTML 文件)
- state.xml (XML 文件)

文件内容有一个含有以下信息的标题组成:

- #系统: VEGAMET 625 (仪表型号)
- #版本: 1.91 (固件版本)
- #标签:设备名称 (仪表标签)
- #SNR: 11162431 (仪表系列号)
- #日期:04.10.25 (发送日期)

30325-ZH-130822

结构



- #时间: 0:26:58 (发送时间)
- #准时: 02:58:51 接通时间)
- #Fault relay: 0 (故障报告继电器状态)

每一个测量点都有状态信息。这些信息包含有关仪表的当前状态的信息,包括 VEGAMET/PLICSRADIO C62 的电流和继电器输出的数值或开关状态。

TXT 文件

在 TXT 文件中,信息作为文本传输。

一个 VEGAMET 625 的文件 "state.txt" 内容举例。

文件内容	描述
#System: VEGAMET 625	仪表类型
#Version: 1.91	软件版本
#TAG: Device Name	仪表标签
#SNR: 11162431	仪表系列号
#Date: 25.10.04	发送日期
#Time: 10:26:58	发送的钟点时间
#Ontime: 02:58:51	接通时间
#Fault relay: 0	故障报告继电器的状态
#Loop,Tag,State,Description	测量点状态信息标题
1,TAG-No. 1,OK,-	测量点编号,测量点标签,状态,说明
#Input,State,Description	输入口状态信息标题
1,OK,-	输入口编号,状态,说明
#Current,Value,Unit,State,De- scription	电流输出口状态信息标题
1,19.798,mA,OK,-	电流输出口编号 , 电流值 , 单位 , 状态 , 说明
#Relay,State,Unit,Description	继电器状态信息标题
1,1,-,OK,-	继电器编号 , 状态:1=启动 0=关闭 , 状态 , 描述
#PC-PLS,Value,Unit,State,De- scription	PC/PLS输出口状态信息标题
1,98.73,%,OK,-	PC/PLS 编号 , 数值 , 单位 , 状态 , 描述
2,TAG-No. 2,OK,-	测量点编号,测量点标签,状态,说明
#Input,State,Description	输入口状态信息标题
2,OK,-	输入口编号,状态,说明
#Current,Value,Unit,State,De- scription	电流输出口状态信息标题
2,19.784 mA,OK,-	电流输出口编号 , 电流值 , 单位 , 状态 , 说明
#Relay,State,Unit,Description	继电器状态信息标题
2,1,-,OK,-	继电器编号 , 状态:1=启动 0=关闭 , 状态 , 描述
#PC-PLS, Value, Unit, State, De- scription	PC/PLS 输出口状态信息标题



文件内容	描述
2,98.65,%,OK,-	PC/PLS 编号 , 数值 , 单位 , 状态 , 描述
3,TAG-No. 1,OK,-	测量点编号,测量点标签,状态,说明
#Input,State,Description	输入口状态信息标题
3,OK,-	输入口编号,状态,说明
#Current,Value,Unit,State,De- scription	电流输出口状态信息标题
3,19.987,mA,OK,-	电流输出口编号 , 电流值 , 单位 , 状态 , 说明
#Relay,Value,Unit,State,De- scription	继电器状态信息标题
3,1,OK,-	继电器编号 , 状态:1=启动 0=关闭 , 状态 , 描述
#PC-PLS,Value,Unit,State,De- scription	PC/PLS 输出口状态信息标题
3,0.08,%,OK,-	PC/PLS 编号 , 数值 , 单位 , 状态 , 描述

CSV 文件

在 CSV 文件 (Character Separated Values) 中,数值通过特定的符号分隔。常常将逗号作为分隔符使用。可以将 "逗号"(缺省设定),"分号 "和 "制表键"设定为分隔符。各个数据组通过一个换行符来分隔。

CSV 文件特别适用于导入到表格核算程序如 Microsoft Excel 中。

一个 VEGAMET 625 的文件 "state.csv" 内容举例。

文件内容	描述
#System: VEGAMET 625	仪表类型
#Version: 1.91	固件版本
#TAG: Device Name	仪表标签
#SNR: 11162431	仪表系列号
#Date: 10.10.04	发送日期
#Time: 10:26:58	发送的钟点时间
#Ontime: 02:58:51	接通时间
#Fault relay: 0	故障报告继电器的状态
#Loop,Tag,State,Description	测量点状态信息标题
1,TAG-No. 1,OK,-	测量点编号,测量点标签,状态,说明
#Input,State,Description	输入口状态信息标题
1,OK,-	输入口编号,状态,说明
#Current,Value,Unit,State,De- scription	电流输出口状态信息标题
1,19.798,mA,OK,-	电流输出口编号 , 电流值 , 单位 , 状态 , 说明
#Relay, Value, Unit, State, De- scription	继电器状态信息标题
1,1,-,OK,-	继电器编号 , 状态:1=启动 0=关闭 , 状态 , 描述

30325-ZH-130822



文件内容	描述
#PC-PLS,Value,Unit,State,De- scription	PC/PLS 输出口状态信息标题
1,98.73,%,OK,-	PC/PLS 编号 , 数值 , 单位 , 状态 , 说明
2,TAG-No. 2,OK,-	测量点编号,测量点标签,状态,说明
#Input,State,Description	输入口状态信息标题
2,OK,-	输入口编号,状态,说明
#Current,Value,Unit,State,De- scription	电流输出口状态信息标题
2,19.784,mA,OK,-	电流输出口编号 , 电流值 , 单位 , 状态 , 说明
#Relay,Value,Unit,State,De- scription	继电器状态信息标题
2,1,-,OK,-	继电器编号 , 状态:1=启动 0=关闭 , 状态 , 说明
#PC-PLS,Value,Unit,State,De- scription	PC/PLS 输出口状态信息标题
2,98.65,%,OK,-	PC/PLS 编号 , 数值 , 单位 , 状态 , 说明
3,TAG-No. 1,OK,-	测量点编号,测量点标签,状态,说明
#Input,State,Description	输入口状态信息标题
3,OK,-	输入口编号,状态,说明
#Current,Value,Unit,State,De- scription	电流输出口状态信息标题
3,19.987,mA,OK,-	电流输出口编号 , 电流值 , 单位 , 状态 , 说明
#Relay,Value,Unit,State,De- scription	继电器状态信息标题
3,1,-,ОК,-	继电器编号 , 状态:1=启动 0=关闭 , 状态 , 说明
#PC-PLS,Value,Unit,State,De- scription	PC/PLS 输出口状态信息标题
3.0.08.%.OK	PC/PLS 编号 , 数值 , 单位 , 状态 , 说明

HTML文件

在 HTML 文件中 , 信息以 HTML 格式传输 。可以用一个网络浏览器 (如 Microsoft Explorer) 来打开和显示这些文件。

举例说明用 Microsoft Internet Explorer 来显示一个 VEGASCAN 693 的 "state.htm" 文件。



	Letter a second													
™ -	💾 http:/	//vegar	net-391/:	state.htr	n			~	**	×	Google			
* 🗉	http://veg	gamet-:	391/state	e.htm							- 🔊	* 1	• 🔂 •	0-
VEG.	AM	ЕJ	F 3 9	91		\square								
Version:		1.0	0											
Device TA	G:	Dev	ice Na	me										
SerialNo.:		100	01400)										
Date:		19.	05.09											
lime:		15:	35:47											
Ontime:		0.0	4:17:01	L										
Fault LED	:	0												
No. Sta 1 Ol	i <mark>te</mark> D K	<mark>escri</mark>	<mark>ption</mark>											
No. Sta 1 Ol Measurer No. Sta 1 Ol Dutput	nent K D nent K D	escri escri	ption ption											
No. Sta 1 01 Measurer No. Sta 1 01 Dutput No. Commut	tte D K nent tte D K Value	escri escri - <u>Unit</u>	ption ption State	Descr	iption									
No. Sta 1 Ol Measurer No. Sta 1 Ol Dutput No. Current 1 Dutput	tte D K nent tte D K Value 18.706	escri escri unit mA	ption ption State OK	Descr	iption -									
No. Sta 1 Ol Measurer No. Sta 1 Ol Dutput No. Current 1 Relay 1	tte D K nent tte D K Value 18.706	escri - vescri - <u>Unit</u> mA	ption ption State OK OK	Desci	iption									
No. Sta 1 Ol Measurer No. Sta 1 Ol Dutput No. Current 1 Relay 1 Relay 2	tte D K nent K Value 18.706 0	- - vescri - MA	ption State OK OK	Desci -	iption									
No. Sta 1 Ol Measurer No. Sta 1 Ol Dutput No. Current 1 Relay 1 Relay 2 Relay 3	tte D K D nent tte D K D K 18.706 0 0 0	escri - vescri - mA	ption ption State OK OK OK	Descr 	iption									
No. Sta 1 Ol Measurer No. Sta 1 Ol Dutput No. Current 1 Relay 1 Relay 2 Relay 3 Relay 4	kte D K D nent tte D K 18.706 0 0 0 0	- - Uescri - mA	ption ption State OK OK OK OK	Desci 	iption 									
No. Sta 1 Ol Measurer No. Sta 1 Ol Output No. Current 1 Relay 1 Relay 2 Relay 3 Relay 4 Relay 5	tte D K D D D D D D D D D D D D D D D	escri - Unit MA	ption ption State OK OK OK OK OK	Desci 	iption 									
No. Sta 1 Ol Jeasurer No. Sta 1 Ol Dutput No. Current 1 Relay 1 Relay 2 Relay 3 Relay 5 Relay 6	tte D nent Image: Constraint of the second	escri - - - - - - - - - - - - - - - - - - -	ption ption State OK OK OK OK OK OK	Desci 	iption 									

插图. 36: 状态文件

XML文件

对于 XML文件,信息以 XML 格式传输。这些文件特别适用于自动阅读仪表数据。XML 文献被分成不同的元素,它们将 XML 文献进行划分并分别以所谓的"启动标签"开头并以"结束标签"结束。

VEGAMET/VEGASCAN 提供的 XML 文件的结构如下:

一个 VEGAMET 624 的文件 "state.xml" 内容举例。

文件内容	描述
xml version="1.0" encod-<br ing="iso-8859-1"?	XML 版本说明
<data></data>	用于数据的启动标签
<device></device>	仪表信息标签
<loopitem>测量点状态信息 启动标签</loopitem>	
<input/>	输入口状态信息标签
<measurement>ment></measurement>	测量点状态信息标签
<output></output>	输出口状态信息启动标签
<current></current>	输出口状态信息标签

30325-ZH-130822



文件内容	描述
<relay></relay>	继电器状态信息标签
<pcpls></pcpls>	PC/PLS 输出口状态信息标签
测量点状态信息结 束标签	输出口状态信息结束标签
	用于数据的结束标签

<device>

在 "<device>" 标签内的信息是有关 VEGAMET/VEGASCAN/PLICS-RADIO 的信息,一次性出现在文献的开端。

<loopitem>

在 "<loopitem>" 标签内是有关一个测量点的状态信息。对应于每个 测量点都有一个此类标签,也即,在一个 VEGAMET 上可能有最多 三个此类标签,在 VEGASCAN 15 上和在 PLICSRADIO C62 上可能 有六个。

<input>

在 "<input>" 标签内是有关测量点输入口的状态信息。

<measurement>

在 "<measurement>" 标签内是关于测量点的测量点处理的状态信息。

<output>

在 "<output>" 标签内是有关测量点输出口的状态信息。

<current>

在 "<current>" 标签内是有关测量点电流输出口的状态信息。

<relay>

在 "<relay>" 标签内是有关测量点的继电器输出口的状态信息。

<pcpls>

在 "<pcpls>" 标签内是有关测量点的 PC/PLS 输出口的状态信息。 在这些标签内还有其它标签,它们在下例中得到解释。

文件内容	描述
xml version="1.0" encod-<br ing="iso-8859-1"?	XML 版本说明
<data></data>	用于数据的启动标签
<device></device>	仪表信息启动标签
<system>VEGAMET624tem></system>	仪表类型
<version>1.91</version>	软件版本
<devicetag>Device Name<!--<br-->devicetag></devicetag>	仪表标签
<snr>1230985</snr>	仪表系列号
<date>10.09.2004</date>	发送日期



文件内容	描述
<time>12:00:00</time>	发送的钟点时间
<ontime>02:58:51</ontime>	接通时间
<faultrelay>0</faultrelay>	故障报告继电器的状态
	仪表信息结束标签
<loopitem></loopitem>	测量点状态信息启动标签
<nr>001</nr>	测量点编号
<tag>TAG No. 1</tag>	测量点标签
<input/>	输入口状态信息启动标签
<nr>001</nr>	输入口编号
<state>OK</state>	输入口状态
<desc>-</desc>	说明的状态
	输入口状态信息结束标签
<measurement></measurement>	测量点状态信息启动标签
<nr>001</nr>	测量点编号
<state>OK</state>	测量点处理状态
<desc>-</desc>	说明的状态
	测量点状态信息结束标签
<output></output>	输出口状态信息启动标签
<current></current>	电流输出口状态启动标签
<nr>001</nr>	电流输出口编号
<value>12.00</value>	电流输出值
<unit>mA</unit>	单位
<state>OK</state>	电流输出口状态
<desc>-</desc>	说明的状态
	电流输出口状态结束标签
<current></current>	电流输出口状态启动标签
<nr>002</nr>	电流输出口编号
<value>12.00</value>	电流输出值
<unit>mA</unit>	单位
<state>OK</state>	电流输出口状态
<desc>-</desc>	说明的状态
	电流输出口状态结束标签
<current></current>	电流输出口状态启动标签
<nr>003</nr>	电流输出口编号
<value>12.00</value>	电流输出值
<unit>mA</unit>	单位
<state>OK</state>	电流输出口状态



文件内容	描述
<desc>-</desc>	
<relay></relay>	
<nr>001</nr>	继电器输出口编号
<value>1</value>	开关状态 0=断开, 1=接通
<unit>-</unit>	单位
<state>OK</state>	继电器输出口状态
<desc>-</desc>	说明的状态
	继电器输出口状态结束标签
<relay></relay>	继电器输出口状态启动标签
<nr>002</nr>	继电器输出口编号
<value>1</value>	开关状态 0=断开, 1=接通
<unit>-</unit>	单位
<state>OK</state>	继电器输出口状态
<desc>-</desc>	说明的状态
	继电器输出口状态结束标签
<relay></relay>	继电器输出口状态启动标签
<nr>003</nr>	继电器输出口编号
<value>0</value>	开关状态 0=断开, 1=接通
<unit>-</unit>	单位
<state>OK</state>	继电器输出口状态
<desc>-</desc>	说明的状态
	继电器输出口状态结束标签
<pcpls></pcpls>	PC/PLS 输出口状态启动标签
<nr>001</nr>	PC/PLS 输出口编号
<value>50,00</value>	数值
<unit>%</unit>	单位
<state>OK</state>	PC/PLS 输出口状态
<desc>-</desc>	说明的状态
<pcpls></pcpls>	PC/PLS 输出口状态结束标签
	输出口状态信息结束标签
	测量点状态信息结束标签
	用于数据的结束标签



11 通过 SMS 传输测量值

11.1 一般说明

只有在带有串联接口连同得到 VEGA 支持的调制解调器的分析仪上才 能发送 SMS。为模拟式电话接口提供一个 GSM 无线调制解调器和 一个固定网络调制解调器。发送一则 SMS 时,分析仪拨入一个 SMS 服务中心 (SMSC)。SMS 通过该 SMS 服务中心转给相应的终端用户 (比如手机)。

▶ 提示:

I 调试 SMS 功能时需要 PACTware 连同相应的 DTM。

11.2 为发送 SMS 进行设置

请在 PACTware 中打开合适的 DTM,并为配置 SMS 功能选择菜单项 " 仪表设置 - SMS"。在此将作为基本设置选择相连的调制解调器和所需的 SMS 服务提供商 (SMSC)。

调制解调器 如果要通过固定网络来发送 SMS,您需要一个带外线接出功能的模 拟电话接口以及 Phoenix Contact PSI Data/Fax 调制解调器 (订购号 为:MODEM.JX)

如果通过 GSM 进行发送,则要使用 Siemens TC35i GSM 无线调制 解调器 (订购号为:MODEM.FX)。这时您需要一份 GSM 手机协议。 请确保移动服务提供商在使用地点的网络覆盖率足够大。此外,还需 禁用所使用的 SIM 卡的密码。

- 服务提供商 您可以从规定的名单中选出您认为合适的服务提供商 (SMSC)。如果您要的服务提供商不在名单之列,可以选择 "用户自定义"并在栏目 "SMSC 呼叫号码"中自行输入相应的呼叫号码 (只针对 Siemens TC35i)。如果使用的是 Poenix Contact PSI Data/Fax 调制解调器,则只能选用名单中所列的服务提供商。
- SMSC 呼叫号码 在此输入栏目中将出现此前在名单中所选的服务提供商的呼叫号码。 选择 "用户自定义" 时可以自行输入您想要的服务提供商的呼叫号码。

SMS 配置助手 其他 SMS 设置将在菜单项 "事件清单" 中完成, 这些设置具体为:

- "呼叫号码:" SMS 接收人的电话号码
- "事件类型:" 受时间、测量值或状态的控制
- "消息内容:"测量值或状态
- "发送触发器:"时间点,间隔周期,超过/低于测量值

为此 , 如同在发送电子邮件时那样有一个进行简单配置的助手提供帮助。请在启动助手时选择按钮 "新"。其它相关信息参见在线帮助。



12 仪表趋势/数据记录器 (只在 VEGAMET/ VEGASCAN 上有)

12.1 一般说明

用趋势记录功能可以监控一个 VEGA 仪表的测量值。有两种不同的趋势记录方法:

仪表趋势 数据在一定的时间段内被储存在 VEGA 仪表中,可以在日后某一时间 被重新读取。可以通过 PACTware 和 DTM 设置不同的记录条件并启 动或停止记录过程。最长的记录时间受到分析仪中的储存器的限制。记录的方式不同(间隔周期或测量值的差异),最长记录时间有别。

在用间隔周期进行记录时,总共可以储存 200 000 个测量值,在用测 量值差异进行记录时,可储存的测量值数量减少到 140 000 个。如果 按每分钟储存一个测量值计算,则达到这一储存量比如需要 138 天(采用测量值差异法时)。如果记录的曲线多于一条,则时间相应缩短。

● 提示:

记录的数据在两到五分钟的时间段内由内存写入闪存盘中。这样,当电源中断时,最后几分钟内记录的值便会丢失。

DTM 趋势 数据只能在与PACTware 和 DTM 在线连接时才能储存到 PC 上。最 长的记录时间只通过硬盘储存器来限制。

12.2 对仪表趋势的设置

在 DTM 的菜单项 "诊断 - 仪表趋势 - 设置" 下完成设置。根据不同的仪表,最多可以使用 15 条曲线 (在 VEGAMET 中为 3 条,在 VEGASCAN 中为 15 条)。根据需要,这些曲线在本页面上被启用或重新遭禁用/删除。按下按钮 "添加" 后将启动安装助手,以设置所选的曲线。将在此逐步完成以下设置:

测量点 / 测量值 第一步请选择所要的测量点和测量值。

记录模式

在此请设置所要的记录时间间隔,有以下选项供选择:

- "时间间隔法":按照可调的特定时间间隔进行记录
- "测量值差异法":根据测量值,按照可调的测量值差异来进行记录

同样也可以将这两种记录方式组合使用。

启动 / 停止条件 为能实现有针对性的监控,可以根据当前的测量值来设置启动和停止条件。如果满足启动条件,便开始在 VEGA 仪表中进行记录。一旦满足停止条件,便会终止正在进行的记录。一旦再次满足启动条件,则不会重新启动记录。

一旦 VEGA 仪表中的储存器被占用,可以自动终止记录。请为此选择选项 "当储存器满时便停止记录"。如果不选择此选项,最老的测量值将被自动重新改写 (环形储存器)。

12.3 启动记录

完成了对记录模式和启动 / 停止条件的设置后,必须将这些设置值传输到 VEGA 仪表中 ("仪表数据 - 存入仪表中"),请按下按钮 "启动记录",以启用趋势记录功能。当前的储存器利用率和记录的测量值的



数量现在在"状态" 下得到显示。无法在正在进行的记录期间改变记录 条件。

12.4 从仪表中载入记录

可以通过 PACTware/DTM、http 或通过电子邮件来调用记录的测量 值。在此不仅可以利用以太接口,也可以利用 RS232 接口。

通过 DTM 调用 为能从仪表中载入储存了的曲线,请选择页面 "诊断 - 仪表趋势" 并 用鼠标右键点击图表。请在出现的弹出菜单中选择条目 "从仪表中载 入记录"。将出现一个对话窗口,可以在其中选择曲线和范围。在用于 选择曲线的清单盒中显示所有目前在分析仪中启用的曲线。在 "范围" 下右侧可以看到可用的范围,可以通过输入栏目 "开端" 和 "末端" 加 以限制。由此可以明显缩短读取曲线的时间。

有关趋势记录的其它信息参见相应的 DTM 的在线帮助。

通过 http 调用 启用了记录功能后,为每条曲线设置两个格式不同的文件。对于曲线 1,它们是 "crv01.gnd" 和 "crv01.csv"。其它曲线含有类似的连续 编号,比如 "crv02.gnd" 用于曲线 2。带有后缀 ".gnd" 的文件用于 图形化显示测量值曲线。如果数值作为表格显示或得到继续处理 (如 用 Excel),便可以使用带有后缀 .csv" 的文件。 需要读取记录时,请将以下指令输入到浏览器的地址条中: "分析仪 的 http://IP 地址或所要曲线的主机名称/文件名称"。用于在缺省 IP 地址下图形化显示曲线 1 时,该地址为: "http://192.168.200.200/

● 信息:

crv01.gnd"

- 要显示大型记录时,根据曲线的数量、接口和调用方式,所需时间会很长。通过以太网读取时,会比通过 RS232 快很多倍。同样,通过 http 显示也会比通过 DTM 明显快很多。
- 通过电子邮件发送 通过电子邮件发送仪表趋势时,使用的是与在调用 http 时相同的文件。在电子邮件配置助手中,您可以选择并配置相应的曲线和格式。 其它信息参见 "通过电子邮件传输测量值" 一章和相应的 DTM 在线帮助。



INDEX

Symbols

主机名称 6 交换机 27 以太接口 4 以太网 6,9 子网络掩膜 6 密码 7,14 拨入 24,26 数据记录器 49 标准网关 6 状态文件 40 用户名 7,14 用户管理 7 电子邮件 11, 12, 18 登录 7 离线运行 8 网关 6 网络 6 网络服务器 11,12 访问保护 14 询问库存情况 11,12 调制解调器 22 路由器 27 软件升级 7 远程数据传输 18,20 远程询问 11 通信协议 16 邮件服务器 19 项目助手 7

Α

APN 25 ASCII 11, 16, 20

С

CSD 24, 25 CSV 文件 39, 42

D

DHCP 6 Dial-Out (拨出) 25, 26 DNS 服务器 6 DTM 4, 7

F

30325-ZH-130822

FDT 4

GPRS 22, 25

GSM 15, 22, 24

Η

HTML 13, 14 HTML文件 39, 43 http 14

I

IP 地址 6 ISDN 27

Μ

Modbus-TCP 11, 13 MoRoS 22, 24, 27

Ρ

PACTware 4,7 -项目 7 PC/PLS 13,38 PLC 13 POP 19,20 PPP 15,16,20 PSTN 27

R

RS232 接口 4

S

SIM 24, 25 SIM 卡 15 SMS 48 SMTP 19

T

TXT 文件 38, 41

U

USB 8

V

VMI 11, 12

W

WEB-VV 22, 36

Х

XML文件 39,44

Printing date:



关于传感器和分析处理系统的供货范围,应用和工作条件等说明,请务必关注 本操 作说明书的印刷时限。 保留技术数据修改和解释权

© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2013

CE

VEGA Grieshaber KG Am Hohenstein 113 77761 Schiltach Germany 德国 Phone +49 7836 50-0 Fax +49 7836 50-201 E-mail: info.de@vega.com www.vega.com